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СОРТУВАННЯ СМІТТЯ В 
БОЯРЦІ: ВИЙТИ НА НОВИЙ 

РІВЕНЬ 

П
роблема утилізації 
та вторинного ви-
користання твердих 
побутових відходів 

(далі – ТПВ) досить гостро 
відчувається в економічно роз-
винутих країнах світу, зокрема 
в Європі, Північній Америці, 
Азії. Темпи зростання звалищ 
у таких країнах спростовують 
усі раніше зроблені прогнози.

Чисельність населення пла-
нети щорічно зростає на 1,5–2 %, 
а об’єми сміттєзвалищ – на 6 % 
у рік, тобто темпи росту звалищ 
в 3-4 рази перевищують темпи 
зростання населення. Не менш 
актуальною є ця проблема і для 
України. А враховуючи специфі-
ку промислового виробництва, 
особливості правового законо-
давства та менталітет громадян 
України, вона відчувається особ- 
ливо гостро. 

За статистичними даними, 
в Україні щорічно утворюється 
до 11 млн. тонн ТПВ. Звалища 
відходів займають до 200 тис. 
га землі та збільшуються з року 
в рік дуже швидкими темпами. 
При цьому кожного року в Укра-
їні виникає близько 1,2 тис. не-
законних сміттєзвалищ. 

Більшість існуючих поліго-
нів уже вичерпали свій ресурс, 
а сміттєзвалища є фактором 
постійного антропогенно-
го навантаження на довкілля, 
що в кінцевому результаті сти-
мулює збільшення парникового 
ефекту.

За 2019 рік з м. Боярки кому-
нальними службами вивезено 
12 488 т ТПВ та негабаритного 
сміття (з сміттєвих майданчиків 
багатоквартирних будинків –  
5 400 т; з приватного сектору –  
2 980 т, з підприємств, органі-
зацій та установ міста – 1 300 
т, з несанкціонованих звалищ –  
2 808 т). 

Вивіз ТПВ проводиться 
на полігон в с. Погреби Василь-
ківського району Київської об-
ласті, що розташований майже 
за 30 км від Боярки. І з кожним 
новим роком проблема ути-
лізації ТПВ у місті теж тільки 
загострюється.

У всьому світі спостерігаєть-
ся чітка тенденція до намагання 
зменшити площу звалищ і підви-
щити частку ТПВ, що поверта-
ються у повторне використання. 
Основним напрямком у змен-
шенні площі звалищ є сортуван-
ня та вторинна переробка ТПВ. 
У той час, коли у європейських 
країнах в середньому переробці 
підлягають 50-60 % побутових 
відходів, у нас ці показники 

не перевищують 4,5 %. Справа 
в тому, що у розвинутих краї-
нах світу давно працює система 
роздільного збирання та пере-
робки відходів, коли сортують 
не лише скляну і пластикову 
тару, як це роблять в Україні, 
а й папір, відходи від їжі, полі-
етилен тощо.

На сьогоднішній день засто-
совують чотири основні способи 
поводження з відходами: захоро-
нення на полігонах, спалюван-
ня, компостування і вторинну 
переробку.

Захоронення і спалювання 
не є перспективними спосо-
бами і поставили ряд держав 
на межу екологічної катастро-
фи. Метод компостування має 
певні обмеження і може за-
стосовуватися здебільшого для 
харчових побутових відходів 
та відходів сільськогосподар-
ського виробництва.

Найбільш перспективним 
є метод вторинної переробки 
відходів.

Тож у Боярці саме у такий, 
сучасний та цивілізований спо-
сіб вирішили підійти до впо-
рядкування цього надзвичайно 
важливого питання поводження 
з ТПВ для громади.  

На останній 65 черговій се-
сії Боярської міської ради було 
ухвалено рішення щодо виді-
лення земельної ділянки під 
будівництво комплексу сорту-
вання та переробки сміття у ра-
йоні не діючих полів фільтрації 
очисних споруд. 

Про те, що має невдовзі 
з’явитися в Боярці, розповів 
«Боярка-інформ» кандидат 
географічних наук, керівник 
ДП «Національний проєкт 
«Чисте місто», представник 
Державного агентства інвести-
цій та управління національ-
ними проєктами України Іван 
Олексієвець:

«Питаннями поводження 
зі сміттям в Україні я займаю-
ся понад 20 років. Свого часу 
очолював національні проєкти 
по сміттю, займався розробкою 
стратегії та законодавчої бази 
щодо поводження з відходами. 

Нині це непросте і дуже ак-
туальне питання для українців. 
Згідно з розрахунками, одна пе-
ресічна українська сім’я з трьох 
осіб продукує за рік близько 
1 т відходів. У масштабах Бо-
ярки можемо говорити про по-
над 15 тис. тонн сміття в рік, 
що означає більше 100 000 куб. 
м відходів.

Продовження на стор. 2

13 березня 2020 року на те-
риторіях Боярського лісництва 
планується висадити 100 000 
дерев за 12 годин і тим самим 
встановити рекорд України 
у рамках еко-проєкту «Озеле-
нення України».

Мета проєкту – приверну-
ти увагу до необхідності від-
новлення екосистем України 
і світу, створити колективну 
українську історію успіху, щоб 
показати собі і цілому світу, 
що ми вміємо об’єднувати біз-
нес, владу, громаду і ЗМІ.

Час: з 09:00 до 15:00
Лісові локації висадки по-

значені на карті. Ділянки знахо-

дяться на віддалі від населених 
пунктів, тож добратися можна 
велотранспортом або на авто. 
Також передбачений транспорт 
для доставки волонтерів у ліс. 
Усім необхідним спорядженням 
забезпечать лісники та прове-
дуть інструктаж для новачків.

Меморандум про участь 
та співпрацю в проєк-
ті «Озеленення України» 
21 лютого підписали пред-
ставники проєкту, Боярська 
міська рада, а також голови 
сіл: Малютянка, Забір’я, Кня-
жичі, Дзвінкове (Васильків-
ського району), Новосілки 
(Макарівського району), Бо-

ярська ЛДС, Укрцентр- 
кадриліс, Боярський коледж 
екології та природних ресурсів, 
ПрАТ «Вентс».

У програмі передбачено: по-
садка саджанців лісу на терито-
рії Боярського лісництва.

Прийти і взяти участь може 
кожен!

Як долучитися, нови-
ни та іншу детальну інфор-
мацію шукайте на сайті  
greening.mistoboyarka.gov.ua.

З питаннями звертайтеся 
до координатора за тел.: (063) 
315-39-40.
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В 
останній день зими, 
29 лютого, в парку ім. 
Т. Шевченка відбу-
лось народне гуляння 

«Веснянка-Fest». Цей сонячний 
день порадував погодою та від-
повідним настроєм, щоб по-
слухати музику, поспілкуватися 
з друзями.

Музичний марафон за учас-
ти фольклорних колективів від-
крили вихованці вокальної студії 
«Зорепад» та театральної студії 
«Аметист» Боярського будинку 
культури.

Далі ініціативу підхопили: 
народний аматорський хор ве-
теранів праці «Надія» (Боярка), 
ансамбль української пісні «Бар-
ви осені» (Хотів), народний ама-

ВЕСНЯНКА-ФЕСТ АВАРІЇ ВИПРОБОВУЮТЬ 
ВОДОКАНАЛ

В
продовж понад де-
сятиріччя подібних 
аварій на водопро-
відних мережах міста 

ще не було. У результаті було 
значно обмежено водопоста-
чання міста.

Про деталі – у розмові з ди-
ректором КП «Боярка-Водока-
нал» Андрієм Михеєнком:

«13 лютого у лотках тепло-
мережі по вул.. Незалежності 
було виявлено воду. Впродовж 
наступних чотирьох днів із за-
діянням комунальної техніки 
проводився пошук місця аварії. 

Увечері 16 лютого було вияв-
лено місце пошкодження труби 
по вул. Незалежності. Вирішено 
було провести гільзування цієї 
труби. Під час проведення цих 
робіт виявили ще одну аварію – 
пошкодження труби діаметром 
170 мм через вулицю Б. Хмель-
ницького. Цю аварію теж було 
ліквідовано.

А вже 17 лютого надійшло 
повідомлення від диспетчера 
про чи не найбільшу за остан-
ні роки аварію на водогоні від 
свердловин до ВНС-5. 

Через цю аварію спостері-
галося значне зниження рівня 
води, і водоканал вимушений 
був відключити свердловини, 
які подають воду до резервуару 
саме через аварійну трубу. 

Вирішено було в трубу діаме-
тром 270 мм завести пластикову 

трубу меншого діаметру – 160 
мм. Згідно з розрахунками, про-
пускна здатність труби такого 
діаметру дозволяє забезпечити 
якісну подачу води від сверд-
ловин до резервуару. Йдеться 
про гільзування 288 погонних 
метрів водогону. Шматки труби 
довжиною по 12 м методом сти-
кового спаювання з’єднують, 
а потім за допомогою техніки 
та людських рук заводять в ава-
рійну трубу.

Роботи виконували пра-
цівники дільниці аварій-
но-відновлювальних робіт 
підприємства за кошти 
КП «Боярка-Водоканал».

Проблема ускладнювала-
ся ще й тим, що від подачі 
води залежить справна робота 
котельні «Космос». У разі за-
тримки, можлива була зупинка 
подачі тепла.

Впродовж майже двох тиж-
нів, коли тривали ремонт-
ні роботи, третина абонентів 
міста отримували воду згідно 
із графіком. З 27 лютого ава-
рію було ліквідовано і вода вже 
подається цілодобово. На по-
чатку березня залишилося лише 
під’єднати чотири абоненти 
до водопостачання.

Нині для збільшення про-
пускної здатності розглядаєть-
ся можливість замінити труби 
водогону від свердловин № 
9, 8, 21, 22, 13, 14 до ВНС-5». 

торський хор «Вишневий дзвін» 
(Вишневе).

Запальні народні мелодії лу-
нали без перерви. Сусіди ближні 
та далекі щиро ділилися з бояр-
чанами святковим настроєм: на-
родний фольклорний ансамбль 
«Горлиця» з Тарасівки, народний 
аматорський хор «Вербиченька» 
з Віти-Поштової, народний ама-
торський ансамбль «Золоте пе-
ревесло» з села Мощун, народні 
аматорські ансамблі «Дивоцвіт» 
та «Мальви» з Новосілок.

Гостей свята частували смач-
ним кулешем. У фудкорті також 
можна було придбати млинці, 
гарячі напої та інші смаколики, 
щоб підтримати життєві сили.

Впродовж фестивалю прово-

дився збір коштів на лікування 
маленького боярчанина Кирила 
Бригинця. Загалом було зібрано 
понад 5 тис. грн. Усі, хто поклав 
до скриньки кошти, став учас-
ником благодійної лотереї. Тож 
призи та подарункові сертифі-
кати від спонсорів стали при-
ємним бонусом для учасників 
лотереї.

Символічне завершенням 
свята та зими – спалення опуда-
ла – зібрало біля вогню боярчан. 
Почесну місію – з іскри розду-
ти полум’я – виконав секретар 
Боярської міської ради Олексій 
Скринник.

Зиму провели. Весну зустрі-
ли. Про це свідчить настання 
теплої погоди.

Д
ля оптимального ви-
рішення проблеми 
поводження з ТПВ 
у Боярці розгля-

далися максимально прості 
та найбільш апробовані варі-
анти, які є в світовій практиці. 
Жодного варіанта спалюван-
ня сміття не розглядалось, 
бо це заборонено діючим 
чинним законодавством. Від-
працьовувався варіант щодо 
виробництва біогазу, але при 
даному об’ємі переробки сміт-
тя, встановлення газогенера-
тора буде не рентабельним. 

Тоді було прийнято рішен-
ня про будівництво мобільно-
го комплексу для сортування 
та переробки відходів.

Обладнання, яке там пла-
нується встановити, зможе 
переробляти все сміття, яке 
продукується в Боярці, при 
цьому працюючи лише на 20 % 
своєї потужності. Це дозволя-
тиме за необхідності збільшити 
обсяги переробки сміття, у разі 
створення об’єднаної терито-
ріальної громади. Орієнтовна 
вартість будівництва об’єкта 
разом з технікою близько 2 млн 
євро.

Нині багато розмов то-
читься навколо сортування 
та роздільного збору сміття, 
але на практиці це все вигля-
дає досить проблематично. 
Саме тому ми зупинили вибір 
на механіко-біологічній оброб-
ці відходів. 

У процесі сепарування, тоб-
то просіювання відходів, від-
діляється органічна фракція, 
а це від 40 до 60 відсотків об’єму 
ТПВ. Для цієї частини відходів 
ми використовуємо технологію 
їх переробки на компост. Пі-
дібране нами технологічне об-
ладнання дозволяє переробити 
порцію відходів на технічний 
компост, залежно від погод-
них умов за період впродовж 
3-9 місяців. Цей продукт мож-
на використовувати в лісовому 
і парковому господарстві, для 
підсипки узбіч доріг, залізнич-
них колій.

З іншої частини сміття 
можна буде відібрати скло 
та метал. Залишається части-
на сміття, до складу якого вхо-
дять полімери, макулатура, 
текстиль, деревина. Такі від-
ходи можна використовувати 
як альтернативне паливо. При-
наймні ми маємо домовленість 
з цементним заводом, куди 

Продовження зі стор. 1

можна вивозити цей продукт. 
Тобто на території комплексу 
практично нічого не залиша-
тиметься. Адже все сміття бу-
дуть сортувати та переробляти 
на фракції, які можна викорис-
товувати в господарстві. 

У процесі компостуван-
ня органічні фракції втрача-
ють майже половину об’єму 
та ваги за рахунок виділення 
вологи. Специфічного запаху 
практично не виділяється. Не-
гативного впливу на екологію 
теж немає», — розповів Іван 
Олексієвець.

Нині Боярська міська рада 
зробила лише перший крок 
щодо впорядкування пово-
дження з ТПВ за європейським 
зразком. Важливість даного 
об’єкта для громади є незапере-
чною. Тому усі подальші кроки 
щодо реалізації цього об’єкта 
будуть висвітлюватися у інфор-
маційному просторі міста. 

СОРТУВАННЯ СМІТТЯ В БОЯРЦІ: 
ВИЙТИ НА НОВИЙ РІВЕНЬ 



35 березня 2020
№3 (20) ПРО ВСЕ

Д
о Дня Героїв Небес-
ної Сотні 20 лютого 
у парку Перемоги від-
бувся мітинг. Пред-

ставники боярської громади 
зібралися, щоб вшанувати 
подвиг учасників Революції 
Гідності.

Настоятель Свято-Покров-
ської парафії військовий ка-
пелан Димитрій Присяжний 
відслужив панахиду за полег- 
лими героями. «Їх вже не одна 
сотня, а тисячі воїнів світла, 
які віддали свої життя за волю 
України. Не вмирають Герої, 
їх дім не могила. Коли пульсу 
немає, з’являються крила», – 
наголосив священник.

Виступили учасники Рево-
люції Гідності та війни на Схо-

КОЛИ ПУЛЬСУ НЕМАЄ, З’ЯВЛЯЮТЬСЯ КРИЛА

ОЗЕЛЕНИМО БОЯРКУ РАЗОМ

ді України. Зокрема, секретар 
Боярської міської ради Олексій 
Скринник згадав події шести-
річної давнини та наголосив, 
що зло досі не покарано і вин- 
них у масовому розстрілі мир-
них громадян так і не названо.

Також виступили: депутат 
Боярської міської ради, учас-
ник Революції Гідності Олег 
Сидор та учасник АТО, боєць 
батальйону «Айдар» Анатолій 
Мотренко.

Перший заступник місь-
кого голови Валерій Шульга 
та секретар міської ради Олексій 
Скринник поклали квіти від Бо-
ярської міської ради. Білі силу-
ети ангелів прикрасили гілочки 
дерев у парку біля пам’ятного 
знаку на честь Героїв Небесної 

Сотні та полеглих бійців АТО. 
Хвилина мовчання, живі 

квіти, вірш у зворушливому 
виконанні Назарія Антипова 
та пісня у виконанні ведучої 
мітингу Оксани Харченко на-
гадали присутнім про численні 
життя Героїв, покладені за не-
залежну та вільну Україну. 

Наступного дня, 21 люто-
го, у ЦТМ «Оберіг» відбувся 
захід до Дня Героїв Небесної 
Сотні. До участі в концертній 
програмі долучилися вихованці 
вокальних студій «Діамант» (ке-
рівник Катерина Криворучко), 
«Перлина» (керівник Оксана 
Нурищенко), «Fortune» (керів-
ник Ольга Шаніс) та студії сце-
нічного мовлення і конферансу 
(керівник Галина Антипова). 

У 
рамках еко-проєкту 
«Озеленення Украї-
ни» 13 березня 2020 
року на територіях Бо-

ярського лісництва планується 
висадити понад 100 000 дерев 
за 12 годин і тим самим встано-
вити рекорд України.

Відповідний меморандум про 
участь та співпрацю в проєкті 
«Озеленення України» 21 люто-
го підписали представники про-
єкту та Боярська міська рада, 
а також голови сіл: Малютян-
ка, Забір’я, Княжичі, Дзвінкове 
(Васильківського району), Ново-
сілки ( Макарівського району), 
Боярська ЛДС, Укрценткадри-
ліс, Боярський коледж екології 
та природних ресурсів, ПрАТ 
«Вентс».

Після підписання меморанду-
му учасники зібрання поділилися 
своїми думками та враженнями 
з приводу запланованої акції.

«Дуже багато міст і тери-
торіальних громад долучилися 
до проєкту. Ми відчуваємо реаль-
ну підтримку влади. Наше завдан-
ня – об’єднати багатьох українців 
такою історією успіху, яких у нас 
небагато, – зауважив Вадим Па-
сочка, організатор проєкту.

«Ми зібралися, щоб зро-
бити для нашої держави гар-
ну річ – посадити дерева, 
озеленити нашу землю, доєд-
натися до величезної акції, яка 
запланована по всій держа-
ві, – посадити 1 млн дерев, –  
наголосив Боярський міський 
голова Олександр Зарубін. – 
Боярська міська рада вирішила 
приєднатися до цього процесу. 
Ми запропонували нашим сусі-
дам – населеним пунктам, які 
можуть увійти до складу Бояр-
ської об’єднаної територіальної 
громади, взяти участь в озеле-

ненні. Також запросили великі 
підприємства, що знаходяться 
на території міста підтримати 
цей проєкт», – повідомив Олек-
сандр Зарубін.

«Наше місто завжди бере 
активну участь у різних еколо-
гічних проєктах. Коли я вперше 
почула про цю акцію, то вирі-
шила, що Боярка має неодмінно 
стати активним учасником, –  
говорить заступниця міського 
голови Тетяна Кочкова. – Вини-
кла ще одна ідея: не просто взя-
ти участь у проєкті, а встановити 
національний рекорд. Ми вже 

зареєстрували заявку щодо по-
садки 100 000 дерев впродовж 
12 годин спільно з сусідніми гро-
мадами», – підкреслила Тетяна 
Кочкова.

«Подальший розвиток на-
шої громади бачу тільки в тісній 
співпраці з Бояркою та навко-
лишніми селами», – переконана 
Людмила Гребенюк, депутатка 
Княжицької сільської ради.

«Для нас сьогодні участь у цій 
акції є ще однією можливістю 
зблизитися з Боярською грома-
дою», – вважає Олена Кияниця, 
голова Новосілківської сільської 

ради Макарівського району.
«Свій підпис під меморанду-

мом поставив, оскільки вважаю, 
що ліс – це здоров’я нації», – 
наголосив Микола Юхименко, 
голова Малютянської сільської 
ради.

«Завдання, яке стоїть перед 
нами, цілком реальне. З такою 
кількістю учасників ми його ви-
конаємо. У нас для цього ви-
рощено якісний посадковий 
матеріал у необхідній кількос-
ті», – повідомив Юрій Несторяк, 
представник Боярської лісодос-
лідної станції.

Отже, дата «Ч» – 13 березня –  
зовсім близько. Вивільняйте 
кілька годин свого часу і приєд-
нуйтесь до фантастичної нагоди 
встановити рекорд України.

Із запитаннями можна звер-
нутися до координатора проєкту 
в Боярці Лідії Савенко за тел.: 
(063) 315-39-40.

Власноруч посадити дерево, 
а потім спостерігати, як воно 
росте і розвивається, – це дія, 
повна глибокого змісту, де пере-
плітаються здоровий прагматизм 
з етико-філософським розуміння 
буття. 

Приходьте самі, приводьте 
дітей. Виховуймо молодь влас-
ним прикладом.

У 
Боярському академіч-
ному ліцеї «Престиж» 
22 лютого відбувся 
чемпіонат міста з дзю-

до серед дітей 2009-2011 р. н. 
та 2011-2013 р. н. 

У змаганнях взяли участь 
49 юних спортсменів, серед них 
14 дівчат. Усі – вихованці бояр-
ських тренерів Володимира Де-
кала (Боярська міська ДЮСШ) 
і Романа Маціпури (КСР 
ДЮСШ «Максимум»). Значна 
кількість учасників мають не-
великий досвід змагань, тож для 
них чемпіонат став можливістю 
продемонструвати свої характер 
та навички.

Велика кількість глядачів 
мотивувала юних спортсменів 
викладатися по повній.

Переможці отримали меда-
лі, дипломи та статуетки, при-

зери – грамоти за ІІ та ІІІ місця 
та медалі. 

Також усі призери отримали 
спортивні подарунки від ком-
панії «Будівельна Гільдія». Зо-
крема, за І і ІІ місця вручали 
гуму для підтягування та за ІІІ  
місця – кистеві еспандери.

Приємно, що вихованці Бо-
ярської міської ДЮСШ з 13 ва-
гових категорій у двох вікових 
групах вибороли 8 золотих 
нагород.

На татамі все частіше ви-
ходять дівчата. На цих зма-
ганнях було виділено окрім 
10 хлоп’ячих ще й три дівчачі 
категорії. 

У Боярці досить популярні 
різні види боротьби та бойових 
мистецтв, чому сприяє регуляр-
не проведення різноманітних 
спортивних змагань. 

НА ЧЕМПІОНАТ – 
ЗА ДОСВІДОМ

Продовження зі стор. 1
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П
редставники Бояр-
ки мали можливість 
долучитися до деле-
гації Православної 

Церкви України, щоб приві-
тати Вселенського Патріарха 
Варфоломія з 80-літтям від дня 
народження.

За повідомленням Пре-
сслужби Київської Митропо-
лії Української Православної 
Церкви, 29 лютого 2020 року 
з благословення Блаженнійшого 
Митрополита Київського і всієї 
України Епіфанія офіційна де-
легація Православної Церкви 
України, до якої увійшли архі-
єреї, представники духовенства 
та мирян, прибула до м. Стам-
бул (Туреччина). Члени делега-
ції взяли участь у святкуваннях 
з нагоди 80-річчя від дня народ- 
ження Вселенського Патріарха 
Варфоломія І.

Урочистості відбулися після 

вечірнього богослужіння у Пат- 
ріаршому храмі святого вели-
комученика Георгія на Фанарі. 
Сюди прибув також представ-
ник Грузинського Патріархату.

Від імені Предстоятеля 
Православної Церкви України 
Блаженнійшого Митрополита 
Епіфанія вітальне слово виго-
лосив архієпископ Полтавський 
і Кременчуцький Федір.

У поздоровленні акцентова-
но увагу на непересічному зна-
ченні служіння Предстоятеля 
Церкви, яке ззовні може здава-
тися наповненим лише славою 
та пошаною, але насправ-
ді є важким хрестом. Особ- 
ливо, коли належить приймати 
мужні канонічні рішення для 
розв’язання тривалих церковних 
проблем, зокрема таких, як си-
туація в Україні.

Окрім того, владика Федір 
зачитав слова, в яких побажав 

Всесвятійшому Патріарху Вар-
фоломію многих і благосло-
венних літ служіння, міцного 
здоров’я, примноження душев-
них та тілесних сил, а також 
попросив молитов за Україну, 
її Церкву та народ.

У слові, яке прозвучало 
після привітань, Його Всесвя-
тість подякував Предстоятелю 
Православної Церкви України 
за поздоровлення, передав йому 
й усій українській православ-
ній пастві своє благословіння 
та підтвердив, що Вселенський 
Патріархат, як Церква-Мати, 
і надалі докладатиме усіх зусиль 
для підтримки канонічної Пра-
вославної Церкви України.

Від імені Блаженнійшого 
Митрополита Епіфанія архіє-
пископ Вишгородський Агапіт 
передав Патріарху Варфоло-
мію у подарунок архієрейський 
жезл.

Цього ж дня Патріарх Вар-
фоломій прийняв членів де-
легації Православної Церкви 
України у своїй резиденції.

Учасники зустрічі обміня-
лися пам’ятними подарунками, 
а також обговорили актуальні 
для обох сторін питання, зокре-
ма, щодо співпраці у напрям-
ках духовної освіти та роботи 
з молоддю.

У зустрічі взяли участь ар-
хієпископ Вишгородський Ага-
піт, архієпископ Полтавський 
і Кременчуцький Федір, клірик 
Київської єпархії протоієрей 
Василь Лило, клірик Вінниць-
ко-Барської єпархії прото-
диякон Владислав Демченко 
та представники мирян, зокре-
ма і Боярський міський голова 
Олександр Зарубін.

З благословення Патріарха 
Варфоломія наступного дня, 
у Прощену неділю, гості з Укра-
їни звершили Божественну 
літургію у храмі святителя Ми-
колая у м. Стамбулі. 

БОЯРКА ДОЛУЧИЛАСЬ ДО ПРИВІТАНЬ ПАТРІАРХУ ВИСТАВКА ЗА ПРОЄКТОМ 
«СІМЕЙНИЙ ПОРТРЕТ-2»

НАЙНЕОБХІДНІШЕ – НА НОВОМУ САЙТІ

Інформаційно-аналітична  
служба ЦСПР

У 
Києво-Святошин-
ському ЦСПР 
15 лютого 2020 
року відбулася за-

вершальна виставка за про-
єктом «Сімейний портрет-2», 
що був успішно реалізований 
за фінансової підтримки British 
Council Ukraine та Боярської 
міської ради. 

Мета проєкту – зміцнен-
ня сімейних стосунків ветера-
нів та покращення їх іміджу 
в громаді.

Нагадаємо, що у 2017 році 
вже було проведено подібний 
проєкт. Тоді участь у захо-
ді взяли 32 родини учасників 
АТО.

Перед фотосесією члени ро-
дин ветеранів проходили спіл-
кування з психологом. Це дало 
змогу краще налаштуватися 
на зйомку та передати на фо-

тографіях найкращі родинні 
почуття.

До кожної фотографії під-
ходили персонально: сім’ї при-
носили знакові предмети для 
своєї родини: іграшки, книжки, 
предмети інтер’єру. На фото-
графіях були зафіксовані озна-
ки родинного затишку, а кожен 
родинний портрет зберіг для 
вічності неповторні, рідні для 
сім’ї деталі.

Кілька фотосесій відбулися 
у фотостудії Марини Шимко-
вич. Інші – у фотозоні Киє-
во-Святошинського ЦСПР 
із фотографинею Наталією 
Некриловою. 

За проєктом відбулося 
12 фотосесій, ще 4 – за допо-
могою волонтерів.

Завершальний етап реа-
лізації проєкту перетворився 
на теплу родинну зустріч. Ве-
теранів привітали вокальним 
та танцювальним номерами, 
вручили фотографії.

У комунального підприємства «Боярське головне виробниче 
управління житлово-комунального господарства» з'явився сайт, 
де можна знайти всю детальну інформацію про підприємство, 
реквізити для оплати, додаткові послуги та як їх отримати, а також 
останні новини, оголошення.

   Р Е К Л А М А  В  Г А З Е Т І  ( 0 4 5 9 8 )  47 - 07 9 

Втрачене Свідоцтво на право власності на садовий будинок 
№ 8, що знаходиться у м. Боярка Києво-Святошинського райо-
ну у садівничому товаристві «Більшовик-2» на Лінії 11, видане  
Кліщенкову Василю Леонтійовичу виконавчим комітетом Бо-
ярської міської ради на підставі рішення виконавчого комітету 
Боярської міської ради № 234/7 від 05 листопада 2002 року і за-
реєстроване у Києво-Святошинському БТІ 15 листопада 2002 року 
за № 492, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток серії УН № 0992789, виданий 
18.12.2001 р. Києво-Святошинським військовим комісаріатом  
Торосяну Дмитру Георгійовичу, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток серії НК № 6533129, виданий 
11.02.1997 року Васильківським військкоматом Демірову Дмитру 
Іллічу, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток, виданий Києво-Святошинським 
райвійськкоматом Калашникову Юрію Анатолійовичу, вважати 
недійсним.

Втрачену довідку замість військового квитка № 1/005807, ви-
дану 27.01.2005 року Києво-Святошинським районним військко-
матом Клименку Анатолію Олександровичу, вважати недійсною. 
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Комунальне підприємство 
«Міська ритуальна служба Бояр-
ської міської ради Києво-Свя-
тошинського району Київської 
області» (далі – КП «Міська 
ритуальна служба»), керуючись 
наказом Міністерства регіо-
нального розвитку, будівництва 
та житлово-комунального гос-
подарства України від 05.06.2018 
№ 130 «Про затвердження По-
рядку інформування спожива-
чів про намір зміни цін/тарифів 
на комунальні послуги з обґрун-
туванням такої необхідної» (далі –  
Наказ № 130), повідомляє про 
необхідність зміни вартості цін 
на ритуальні послуги.

Приведення тарифів на  
ритуальні послуги до рівня, 
що покриває економічно об-
ґрунтовані витрати підприєм-
ства, – є необхідним кроком 
для забезпечення надання по-
слуг належної якості.

КП «Міська ритуальна служ-
ба» надає ритуальні послуги, які 
були затверджені рішенням ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради від 13 грудня 2018 
р. № 74/1 «Про встановлен-
ня вартості ритуальних послуг 
на території Боярської міської 
ради, що надаються комуналь-
ним підприємством «Міська 
ритуальна служба Боярської 
міської ради Києво-Свято-
шинського району Київської 
області».

Враховуючи зміни вартості 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення звіту 

про стратегічну екологічну 
оцінку (далі – СЕО) проєкту 

генерального плану міста Боярка 
Києво-Святошинського району 

Київської області

основних складових, які форму-
ють тариф на ритуальні послу-
ги, для стабілізації економічної 
діяльності підприємства (змен-
шення збитків), для своєчасної 
виплати заробітної плати пра-
цівникам підприємства, сплати 
податків, у зв’язку зі змінами 
в оплаті праці та через збіль-
шення цін на комунальні по-
слуги, виникла необхідність 
зміни вартості цін на ритуальні 
послуги. 

Розрахунок тарифу на  
ритуальні послуги здійснений 
відповідно до вимог наказу 
Державного комітету України 
з питань житлово-комунально-
го господарства від 19.11.2003  
№ 194 «Про затвердження 
Єдиної методики визначення 
вартості надання громадянам 
необхідного мінімального пере-
ліку окремих видів ритуальних 
послуг, реалізації предметів ри-
туальної належності».

Додатково повідомляємо,  
що згідно зі ст. 14 Закону 
України від 10.07.2003  
№ 1102-IV «Про поховання 
та похоронну справу» безоплат-
но для виконавця волевиявлен-
ня померлого або особи, яка 
зобов’язалася  поховати, здій-
снюється поховання:

а) з військовими почес-
тями померлих осіб, які ма-
ють особливі заслуги перед 
Батьківщиною:

- Героїв Радянського Союзу;
- повних кавалерів Ордена 

Слави;
- осіб, нагороджених чо-

Структура тарифуна ритуальні послуги Комунального 
підприємства «Міська ритуальна служба Боярської міської ради 

Києво-Святошинського району Київської області»

/грн./

№ 
з/п

Складові тарифу Витрати на 
обсяг послуг 

планового 
періоду

1 Витрати операційної діяльності 1 128 403,40

1.1 Виробнича собівартість  940 336,17

1.1.1 Прямі матеріальні витрати, 15 475,00

 

у т. ч.: паливо на технологічні потреби, 
електроенергія на технологічні потреби, 
сировина та матеріали, інші матеріальні 
витрати 

15 475,00

1.1.2 Прямі витрати на оплату праці 836 811,73

1.1.3 Інші прямі витрати  88 049,44

  

у т. ч.: відрахування на 
загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування, амортизація 
основних засобів та інших необоротних 
матеріальних і нематеріальних активів 
виробничого призначення 

88 049,44

1.2 Операційні витрати (1.2.1 + 1.2.2 + 1.2.3) 188 067,23

1.2.1 
Адміністративні витрати (15 % від 
планової виробничої собівартості)

141 050,43

1.2.2 
Витрати на збут (5 % від планової 
виробничої собівартості)

47 016,81

1.2.3 Інші операційні витрати 0,00

2 Фінансові витрати 0,00

3 Повна собівартість (1.1 + 1.2 + 2) 1 128 403,40

4 Чистий плановий прибуток 0,00

5 Усього вартість (3 + 4) 1 128 403,40

6
Обсяг наданих послуг у натуральному 
вираженні

373

7 Тариф (ціна) одиниці послуги (5:6) 3 025,21

*до витрат на обсяг послуг включені послуги: викопування могили ручним способом, 
опускання труни з тілом померлого в могилу, закопування могили, формування 
намогильного насипу та одноразове прибирання території біля могили

тирма і більше медалями 
«За відвагу»;

- Героїв Соціалістичної пра-
ці, удостоєних цього звання про 
працю в період Другої світової 
війни;

б) осіб, які мають осо-
бливі трудові заслуги перед 
Батьківщиною:

- Героїв Соціалістичної праці;
- Героїв України;
- повних кавалерів ордена 

Трудової Слави;
в) учасників бойових дій, по-

страждалих учасників Революції 
Гідності (у т. ч. учасників АТО/
ООС);

г) осіб з інвалідністю внаслі-
док війни;

д) почесних громадян м. 
Боярка.

Згідно зі ст.16 Закону Укра-
їни від 10.07.2003 № 1102-
IV «Про поховання та похоронну 
справу», за рахунок коштів міс-
цевого бюджету здійснюється 
поховання померлих одиноких 
громадян, осіб без певного міс-
ця проживання, громадян, від 
поховання яких відмовилися 
рідні, знайдених невпізнаних 
трупів.

Комунальне підприємство 
«Міська ритуальна служба Бояр-
ської міської ради Києво-Свя-
тошинського району Київської 
області», згідно з п. 2 розділу 
ІІ Наказу № 130, приймає за-
уваження та пропозиції від 
громадян до 11 березня 2020 
року за адресою: м. Боярка, 
вул. П. Сагайдачного, 30, тел.:  
(067) 23-444-98. 

Враховуючи лист Департамен-
ту екології та природних ресурсів 
Київської обласної державної ад-
міністрації за вх. № 02-9/679 від 
21.02.2020, виконавчий комітет 
Боярської міської ради продовжує 
терміни громадського обговорення 
звіту про СЕО з метою врахуван-
ня всіх зауважень та пропозицій, 
що надійшли в процесі здійснення 
стратегічної екологічної оцінки. 

Повна назва документа дер-
жавного планування:

«Генеральний план міста Бояр-
ка Києво-Святошинського району 
Київської області».

Метою стратегічної екологіч-
ної оцінки є сприяння сталому 
розвитку шляхом забезпечення 
охорони довкілля, безпеки жит-
тєдіяльності населення та охоро-
ни його здоров’я, інтегрування 
екологічних вимог під час розро-
блення та затвердження докумен-
тів державного планування (далі 
– ДДП).

Орган, що прийматиме рішен-
ня про затвердження ДДП, – Бо-
ярська міська рада.

Передбачувана процедура 
громадського обговорення, у тому 
числі:

• Строк громадського обгово-
рення звіту про СЕО – з 05.03.2020 
року по 05.04.2020 року.

• Ознайомитися з проектом 
ДДТ та звітом про СЕО мож-
на за адресою: м. Боярка, вул. 
М. Грушевського, 39, кабінет  
№ 8, середа (з 9:00 до 16:00), чет-
вер (з 13:00 до 16:00) та п’ятниця 
(з 9:00 до 12:00) та на офіційному 
веб-сайті Боярської міської ради: 
mistoboyarka.gov.ua. Контактна 
особа – Романюк Андрій Олексан-
дрович, контактний номер телефо-
ну: (04598) 40-038, (067) 204-10-46.

• Зауваження та пропозиції 
приймаються у письмовому ви-
гляді за адресою: м. Боярка, вул. 
М. Грушевського, 39 або на елек-
тронну адресу: boyarka-rada@ukr.
net протягом 30 днів з дня опри-
люднення повідомлення. Пропо-
зиції, подані після встановленого 
строку, не розглядаються.

• Наявна екологічна інфор-
мація, у тому числі пов’язана 
зі здоров’ям населення, що сто-
сується документа державного 
планування, наведена у звіті про 
СЕО проєкту ДДП, а також роз-
міщена на офіційному веб-сайті 
Києво-Святошинської централь-
ної районної лікарні (ks-crl.org.
ua) та Державного закладу «Центр 
медичної статистики Мiнiстерства 
охорони здоров'я України» 
(medstat.gov.ua).

Необхідність проведення 
транскордонних консультацій 
щодо проекту ДДП відсутня.

ПОВІДОМЛЕННЯ

У 
колцентрі Київобл- 
енерго підключили 
мобільний номер для 
звернень клієнтів. 

У телефонному режимі можна 
передати покази лічильника, 
подати заявку на його роз-
пломбування, залишити заяв-
ку на ремонт або приєднання 
до електромереж, проконсуль-
туватися з усього спектру по-
слуг, які надає Київобленерго 
(оператор системи розподілу). 
Всі ці послуги тепер доступні 
і за мобільним номером Київ-
стар: (067) 495-70-40. 

Стаціонарні номери колцен-
тру (044) 459-07-40 (крім питань 
приєднань) та (044) 494-43-
20 (лише з питань приєднань) 
працюватимуть у звичному 
режимі.

«Ми ставимо перед собою 
завдання збільшити кількість 
каналів взаємодії та підвищити 
їх зручність. Тому відкриваємо 
нову телефонну лінію мобіль-
ного оператора, за якою жи-
телі області можуть зв'язатися 
з нами з усіх питань. Незабаром 
ще з’явиться мобільний номер 
оператора Vodafone Україна», – 
розповів керівник департаменту 
з обслуговування клієнтів Роман 
Кочерга.

Завдяки розширенню каналів 
зв`язку мобільними номерами, 

мешканці області зможуть еко-
номити не тільки час, а й гроші, 
адже дзвінки на єдиний міський 
київський номер, що є наразі 
у контакт-центрі, для них тари-
фікуються як міжміські, зазна-
чають в компанії.

У 2020 році планується від-
криття в області до чотирьох 
сучасних сервісних центрів, 
що будуть займатися комплек-
сним обслуговування клієнтів, 
в тому числі – підключенням 
до електромереж, перший – у м. 
Ірпінь.

Для клієнтів Київобленерго, 
які проживають у Києво-Свя-
тошинському районі, доступне 
також онлайн обслуговування. 
Вже з листопада 2019 року вони 

можуть в онлайн замовити пере-
вірку, параметризацію чи ремонт 
лічильників і мають можливість 
обирати день візиту енергетика. 

У листопаді також запущено 
сервіс подачі заявок для при-
єднань до електромереж Київо-
бленерго через систему онлайн 
на сайті компанії. Скористати-
ся послугою можуть усі клієнти 
Київської області, а автоматич-
но визначити тип приєднання 
та отримати відповідь в режимі 
онлайн можуть клієнти Києво-
Святошинського, Ірпінського, 
Бориспільського та Вишгород-
ського районних підрозділів. 

Відділ комунікацій
ПрАТ «Київобленерго»

ДО КИЇВОБЛЕНЕРГО ТЕПЕР МОЖНА ДОДЗВОНИТИСЯ?
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В
же понад два роки 
у нас з вами триває 
епопея з вибору ліка-
ря, але для боярчан 

вона ускладнюється відсутністю 
вільних лікарів-«сімейників».

На сайті Національної служ-
би здоров’я України повідо-
мляється, станом на 4 березня 
2020 року підписали деклара-
ції 19 801 боярчан, що складає 
55,92 % від наявного населення –  
35 411 осіб.

Журналісти «Боярка-ін-
форм» опинилися серед час-
тини жителів міста, які досі 
ще не узаконили свої стосунки 
з сімейним лікарем. 

Отже, вирушаємо до район-
ної поліклініки, що в Боярці 
по вул. Соборності. Спробуємо 
дізнатися: чи можливо у нашо-
му місті підписати декларацію.

Жіночка у віконці реєстра-
тури послала нас … до іншого 
віконечка, а потім – до завіду- 
вачки Боярської амбулаторії 
загальної практики сімейної 
медицини № 1 Євгенії Мо-

цак. Не встигли ми повідоми-
ти їй про свою приналежність 
до журналістської братії, як ха-
зяйка кабінету з вигуком: «Зні-
мати заборонено» втекла від 
нас. Отакої! А як же декларація?

Якась добра душа в білому 
халаті порадила нам їхати до Бі-
логородки. Саме там знаходить-
ся керівництво Комунального 
некомерційного підприємства 
«Центр первинної медико-са-
нітарної допомоги Києво-Свя-
тошинської районної ради». 

У Білогородці люди вияви-
лися сміливішими. Незважаючи 
на те, що ми – журналісти, нам 
повідомили, що лікарів, з яки-
ми можна підписати декларацію 
в Боярці, немає. Але в Білого-
родці є. Ми вирішили скорис-
татися нагодою і не відкладати 
шанс обрати свого сімейного 
лікаря. На щастя, ми мали при 
собі паспорт та ідентифікацій-
ний код – саме ці документи 
потрібні для занесення в сис-
тему необхідної інформації. 
Загалом процедура тривала 

З 
1 квітня стартує наступ-
ний етап медичної рефор-
ми, до якої підключаться 
медзаклади другої ланки, 

тобто ті, які надають спеціалі-
зовану (міські, районні лікарні) 
і високоспеціалізовану (облас-
ні лікарні і центри) медичну 
допомогу.

Ми отримаємо безоплатний 
гарантований пакет медпослуг 
за Програмою медичних гарантій 
(ПМГ), яка включає:

• первинну допомогу;
• екстрену;
• амбулаторно-поліклініч-

ну – послуги профільного ліка-
ря, до якого направив сімейний 
лікар;

• стаціонарну;
• паліативну медичну допо-

могу – обслуговування неви-
ліковних хвороб (знеболення, 
допомога родинам пацієнтів, 
підтримка життєдіяльності, до-
гляд за пацієнтом), у тому числі 
мобільні паліативні служби;

• медичну реабілітацію;
• медичну допомогу у зв'язку 

з пологами;
• реімбурсацію лікарських за-

собів (програма «Доступні ліки»).
У держбюджеті-2020 на все 

це передбачено 72 мільярди 
гривень.

«У нових умовах фінансу-
вання українці не платитимуть 
за ті послуги, за які вже заплати-
ла держава і Національна служ-

ба здоров'я. Пацієнт отримує 
медичні послуги в тих закладах, 
які спроможні давати якісну до-
помогу. Він отримує зрозумілий 
перелік безоплатних послуг, 
вільний вибір лікаря та лікарні 
на всіх рівнях медичної допомо-
ги», – повідомила т. в. о. голо-
ви Нацслужби здоров'я України 
Оксана Мовчан.

Заступник голови Всеукра-
їнського лікарського товари-
ства Костянтин Надутий заявив, 
що держава буде платити за паці-
єнта лише у виняткових умовах: 
«Лікувати безоплатно за тарифа-
ми, які позначені, будуть тільки 
тих пацієнтів, які зареєстровані 
в e-Health. Реєстрація в e-Health 
здійснюється на первинній лан-
ці, а там на сьогоднішній день 
не зареєстровано близько 20 % 
і більше пацієнтів. Уявіть собі, 
що швидка допомога привозить 
людину з політравмою в стаціо-
нар, і виявиться, що ця людина 
в e-Health не числиться або вза-
галі не є громадянином України. 
Тоді він обслуговується платно 
або ніяк».

Оплата за надану послугу або 
пролікований випадок іде на під-
ставі електронних даних, які лі-
карня подає до центральної бази 
даних. Якщо можливості переда-
вати ці дані нема, то, відповід-
но, нема й можливості зробити 
оплату, а отже, законтрактувати 
такий заклад.

ЯК У БОЯРЦІ ПІДПИСАТИ ДЕКЛАРАЦІЮ З ЛІКАРЕМ?

НОВОВВЕДЕННЯ НАСТУПНОГО ЕТАПУ МЕДИЧНОЇ РЕФОРМИ

ПОРАДИ ДЛЯ ВИБОРУ ЛІКАРЯ

Обрати лікаря можна будь-
де. У закладі комунальному 
чи приватному, за місцем реє-
страції чи проїхатися до Києва. 
Кінцевого терміну підписання 
декларації не існує. Тобто сто-
сунки з лікарем можна узако-
нити будь-коли. Але зробити 
це потрібно обов’язково.

Навіть, якщо ви вже уклали 
декларацію з лікарем, але він вас 
не влаштовує, продовжуйте по-
шуки. Потрібно лише мати при 
собі паспорт та ідентифікацій-
ний код на прийомі у нового 
лікаря. А колишнього не треба 
попереджати про бажання його 
замінити.

Підписання Декларації 
з лікарем надає пацієнтам низку 
преференцій.

По-перше. Лікар, якого 
ви обрали, несе персональну від-
повідальність за Ваше здоров’я. 

не більше 10 хвилин. 
Наступного дня «Боярка-ін-

форм» поспілкувалася з дирек-
тором КНП «ЦПМСД» Олегом 
Ткаченком. Давати інтерв’ю він 
відмовився, посилаючись на за-
борону спілкуватися з представ-
никами преси без попередньої 
акредитації в районній держад-
міністрації. Але у розмові пан 
Олег підтвердив, що в Боярці 
всі сімейні лікарі набрали не-
обхідну кількість декларацій. 
За його словами, сімейних лі-
карів у Боярці катастрофічно 
не вистачає. Але вже влітку 
очікується поповнення лікарів-
інтернів, з якими можна буде 
підписати декларації. І порадив 
усім, хто ще не підписав декла-
рації, пошукати вільних лікарів 
у сусідніх з Бояркою населених 
пунктах: Білогородці, Тарасівці, 
Софіївській Борщагівці тощо.

На сайті Національної 
служби здоров’я можна знай- 
ти медичні заклади та ліка-
рів, до яких можна звернутися 
з цим питанням.

Він особисто зацікавлений 
у тому, щоб ви почувалися доб- 
ре. Тому що від Вашого стану 
та від Вашого задоволення ним 
як фахівцем, напряму залежить 
його заробітна плата та розпо-
діл часу. 

По-друге. Підписавши декла-
рацію з лікарем, Ви автоматично 
набуваєте право на безкоштов-
не отримання низки медичних 
послуг, що надаватимуться 
на первинній ланці. Серед них: 
спостереження за станом 
здоров’я дорослих та дітей; 
проведення діагностики та лі-
кування; надання невідкладної 
медичної допомоги; направлен-
ня пацієнтів для надання їм вто-
ринної або третинної медичної 
допомоги; вакцинація, ведення 
первинної облікової документа-
ції, оформлення довідок, листків 
непрацездатності тощо.

ФОРУМ ЗАДЛЯ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ

З 
ініціативи громадсько-
го формування «Бояр-
ський міський патруль» 
спільно із Громадською 

спілкою «Громадська безпе-
ка +380» 29 лютого 2020 року 
в Боярському будинку культу-
ри проведено відкритий фо-
рум: «Місцеве самоврядування. 
Благоустрій. Безпека. Громада. 
Закон». 

До участі долучилися чле-
ни громадських формувань 
з Обухова, Ірпеня, Вишневого, 
Тарасівки, Українки – чле-
ни спілки. Боярка побачила, 
що громадські формування, 
подібні до Боярського місько-
го патруля, – це звичне явище 
для багатьох населених пунктів 
Київщини. Учасники форуму 
розповіли про порядок утво-
рення муніципальних право-
охоронних підрозділів, їх права 
та обов’язки, про правовий 

захист населення від проти-
правних посягань, а також про 
доцільність укріплення громад-
ської безпеки. 

Голова ГС «Громадська 
безпека +380» Володимир 
Бардецький наголосив: «Під 
час форуму я хотів побачи-
ти людей та почути їх думки 
з приводу громадської безпеки. 
Чи потрібно це людям, як вони 
ставляться до роботи патруля, 
чи мають люди якісь пропо-
зиції та поради, а також оці-
нити результати нашої роботи. 
Ми свідомо обрали відкритий 
формат проведення цього за-
ходу, оскільки хотіли почути 
голос громади».

Володимир Макаров, ко-
мандир ГФ «Боярський міський 
патруль» зазначив, що подібний 
форум проводиться в Київській 
області вперше. Представники 
підрозділів, які займаються 

охороною громадського поряд-
ку, мали можливість відкрито 
поспілкувалися з громадою – 
відповісти на питання, вислу-
хати критику. 

«Ми маємо дуже прагматич-
не ставлення до критики: вона 
нас не вражає, а навчає. Тож 
головною метою було вислуха-
ти громадян, чомусь навчити 
і навчитися», – говорить Во-
лодимир Макаров.

Учасники форуму висло-
вили своє бачення програми 
спільної роботи з Нацполіці-
єю, Службою безпеки України 
для покращення комунікації 
з громадянами, проведення 
роз’яснювальної роботи.

«Ми побачили, що люди 
нас підтримують, але хочемо 
ще більш предметної роботи. 
Тож і надалі будемо проводити 
в Боярці різні заходи», – підсу-
мував Володимир Бардецький. 
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Товариство з обмеженою відповідальністю «Немирів-Ойл» з метою 
захисту підземних вод від забруднення інвестує в проектування та лік-
відаційний санітарно-технічний тампонаж водозабірної свердловини № 
10 по вулиці Магістральній у місті Боярка, яка знаходиться на балансі 
КП «Боярка-Водоканал». Свердловина втратила експлуатаційні параме-
три та має незадовільний стан обсадних труб та фільтрової колони для 
подальшої експлуатації. Свердловина знаходиться на земельній ділянці, 
яка надана у користування ТОВ «Немирів-Ойл» на правах оренди.

Для забезпечення нормативного стану навколишнього середови-
ща запроектовано: цементація стовбуру свердловини, ізоляція гирла 
свердловини, чітке дотримання проектних рішень.

Перелік залишкових впливів – відсутні.
Проектні рішення відповідають нормам і правилам охорони на-

вколишнього природного середовища і вимогам екологічної безпеки.
Зацікавлену громадськість та приватних осіб просимо свої пропо-

зиції щодо заявленої діяльності повідомляти в КП «Боярка-Водока-
нал», Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної 
державної адміністрації та розробнику ОВНС – ТОВ «Акваторія 2010», 
(тел.: (093)270-50-40).

ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

НЕ МОВЧІТЬ. ВИ ВІДПОВІДАЄТЕ ЗА СВОЄ ЖИТТЯ

Д
омашнє насильство –  
явище, яке часто важ-
ко помітити. Його 
жертвою може стати 

кожен, адже воно має багато ви-
дів і проявів. 

Якщо ж усе-таки сталось так, 
що ви потребуєте допомоги або 
стали свідком прояву домаш-
нього насильства, неодмінно 
телефонуйте на лінію 102. 

Також ви можете звернутися 

за консультацією на гарячу лі-
нію 0 800 500 335 або 116, 123. 
Контакти служб, центрів, при-
тулків для допомоги постражда-
лим: https://nonviolence.ed-era.
com/help. 

Працює також національна 
гаряча лінія 1547.

Нагадуємо, що домашнє 
насильство буває не лише фі-
зичним, а й психологічним, еко-
номічним та сексуальним.

21 лютого в Білій Церкві від-
бувся Чемпіонат Київської об-
ласті з вільної боротьби серед 
юнаків. Двоє боярських борців –  
Григорій Боклан у ваговій ка-
тегорії 51 кг і Вадим Козинець 
(65 кг) – здобули бронзові 
нагороди.

Завдяки цим результатам 
хлопці представлятимуть Ки-
ївську область на Чемпіонаті 
України.

Про це «Боярка-інформ» 
розповів тренер Олексій Мель-
ник. І принагідно подякував 
Боярській міській ДЮСШ 
за підтримку та цінні подарунки 
для юних спортсменів, а також 
Боярському міському голові 
Олександру Зарубіну за відзна-
чення борців подяками та по-
стійну увагу до секції боротьби.

В
же вп’яте в Боярці 
відбувається місь-
кий конкурс читців 
ім. Тараса Шевченка 

«Живе слово Кобзаря», запо-
чаткований виконавчим комі-
тетом Боярської міської ради 
за підтримки міського голови 
Олександра Зарубіна. 

Мета конкурсу – вшану-
вання творчої спадщини Та-
раса Шевченка, виявлення 
творчо обдарованої молоді, 
виховання у молодого поко-
ління поваги до мови і тради-
цій свого народу.

22 лютого понад 70 учасни-
ків віком від 6 до 17 років зі-
бралися у Боярському будинку 
культури, щоб позмагатися 
за титул кращого читця. 

Виступи конкурсантів оці-
нювали голова журі – член 
Національної спілки письмен-
ників України Тетяна Зубкова, 
члени журі: поет та компози-
тор Сергій Мороз, провідний 
методист Київського обласно-
го центру народної творчості 
та культурно-освітньої робо-
ти Тіна Гресько, актор театру 
і кіно Микола Ромашко.

Учасників конкурсу приві-
тала заступниця міського го-

лови Тетяна Кочкова. «Дуже 
рада вітати учасників п’ятого 
ювілейного конкурсу чит-
ців. Мені приємно, що ідея 
проведення цього конкурсу 
прижилася у місті та щороку 
збирає все більшу кількість 
учасників. Тож цього року 
я вирішила теж подарувати 
одну із поезій Т. Шевченка, 
яку пам’ятаю ще зі шкільних 
років», – зауважила Тетяна 
Кочкова. Присутнім сподо-
балась ініціатива пані Тетяни 
та навіть прозвучала думка 
щодо включення у рамки кон-
курсу читців ще однієї вікової 
категорії – 18+. 

У номінації «Літературна 
композиція» перемогли:

І місце – Зразковий ко-
лектив Творче об'єднання 
«Вітаміни» Боярського акаде-
мічного ліцею «Лідер», керів-
ник О. Мирончук;

ІІ місце – Демченко На-
дія, Войтюшенко Каріна, 
Боярська ЗОШ № 1, кер. О. 
Липчак;

ІІІ місце – Корчак Со-
ломія, Іголкіна Катерина, 
Бесарабець Ангеліна, Голуб 
Ксенія, Боярський академіч-
ний ліцей «Гармонія», кер. Т. 

Гелбутовська.
Номінація «Декламатори»:
Перша вікова категорія 

(6-9 років) 
І місце – Клочанов Тим-

офій, КСРЦТМ «Оберіг», кер. 
Г. Антипова;

ІІ місце розділили Анти-
пов Назарій та Кордун Яри-
на, КСРЦТМ «Оберіг», кер. Г. 
Антипова; 

ІІІ місце – Руденко Марга-
рита, КСРЦТМ «Оберіг», кер. 
Г. Антипова.

Друга вікова категорія (10-
12 років).

І місце розділили: Кияни-
ця Єва та Кияниця Георгій, 
Боярська ЗОШ № 1, кер. О. 
Сивенко;

ІІ місце – Найко Віра, Бо-
ярський будинок культури, 
кер. Т. Вікулова;

ІІІ місце – Сидоренко 
Людмила, Боярська ЗОШ № 
1, кер. О. Липчак.

Третя вікова категорія (13-
14 років).

І місце – Іванова Марія, 
Боярський академічний ліцей 
«Лідер», кер. І. Караульна; 

ІІ місце розділили: Заєць 
Вероніка, Боярський акаде-
мічний ліцей «Лідер», кер. 
Т. Сабашна, Алєйнік Марія, 
КСРЦТМ «Оберіг», кер. Г. 
Антипова; 

ІІІ місце – Курилович 
Влад, НОК КВЛ ім. І. Богуна, 
кер. Г. Антипова.

Четверта вікова категорія 
(15-17 років)

І місце – Сандула Дмитро, 
Боярський коледж екології 
і природних ресурсів, кер. В. 
Вірко;

ІІ місце – Нашемпа Міла-
на, КСРЦТМ «Оберіг», кер. Г. 
Антипова;

ІІІ місце – Шабунін Мак-
сим, ліцей «Міжнародний ви-
мір», кер. Т. Степанова.

Нагородження переможців 
відбудеться 14 березня в Бояр-
ському будинку культури.

ЖИВЕ СЛОВО КОБЗАРЯ

Рішенням виконавчого комі-
тету Боярської міської ради від 
13.12.2018 р. № 74/3 встановлені 
тарифи на теплову енергію та по-
слуги з централізованого опален-
ня комунальному підприємству 
«Боярське головне виробниче 
управління житлово-комунально-
го господарства». 

Для населення:
Тариф на теплову енергію 

з ПДВ – 1 808,15 грн./Гкал;
Тариф на централізоване опа-

лення з ПДВ – 50,49 грн./м2;
Для бюджетних установ 

і організацій:
Тариф на теплову енергію 

з ПДВ – 1 759,70 грн./Гкал.
Для інших споживачів:
Тариф на теплову енергію 

з ПДВ – 1 748,76 грн./ Гкал.

Виконуючи постанову Кабіне-
ту Міністрів України від 24.12.2019 
р. № 1082 «Деякі питання на-
рахування (визначення) плати 
за теплову енергію та послуги 
з централізованого опалення, цен-
тралізованого постачання гарячої 
води для споживачів у зв’язку 
із зміною ціни природного газу», 
КП «БГВУЖКГ» проведено пере-
рахунок вартості плати за теплову 
енергію та послугу з централізо-
ваного опалення в лютому 2020 р. 
(коефіцієнт 0,84), яка склала:

Теплова енергія (за наявності 
лічильника):

- для населення з ПДВ – 
1 518,85 грн./Гкал.;

- для бюджетних установ і орга-
нізацій з ПДВ – 1 478,15 грн./Гкал.;

- для інших споживачів з ПДВ –  
1 468,96 грн./Гкал.

Вартість послуги з централі-
зованого опалення в лютому 2020 
р. склала 36,32 грн./м2 з врахуван-
ням вищевказаної постанови КМУ 
та температури зовнішнього повіт- 
ря 2,5 градусів тепла.

ПОВІДОМЛЕННЯ
щодо тарифів на послуги 

з постачання теплової енергії 
(за наявності лічильників) 

та централізованого опалення 
за лютий 2020 р.
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ГОРОСКОП

Овен 
Робота вимагає великої організованості, дисципліни та усвідом-

лення відповідальності. У сильних духом людей з’являються спри-
ятливі можливості для просування в кар’єрі, а у слабких – настає 
період випробувань. Активність та обдумані вчинки для досягнення 
мети обов’язково призведуть до результату.

Тілець
Життєствердження та впевненість сприяють успіхам у діловій 

та фінансовій сферах. Гарний час для спілкування з партнерами, 
організації публічних виступів, рекламних заходів, підписання важ-
ливих документів, пошуку підтримки впливових осіб. Покращуються 
стосунки з коханою людиною, приятелями, сусідами та родичами.

Близнюки
У цей період ви маєте повну свободу спілкування, тому доцільно 

проводити спільні неформальні зібрання і заходи – вони приречені 
на успіх. Інтерес до новинок і сучасних технологій розширює ваші 
можливості. З’являються шанси вступити в якесь товариство, знайти 
своїх однодумців. Сприятливий час для початку роботи або нового 
проєкту.

Рак
Вирішення ділових і виробничих питань супроводжується особис-

тим протистоянням, зіткненням думок та інтересів. Зросте прагнення 
до лідерства, активності в професійних і політичних справах. Будьте 
обережними у спілкуванні з дітьми, – вони можуть постраждати від 
вашої імпульсивності. 

Лев
Сприятливі масштабні починання, дійте незалежно і наполегливо. 

Ви можете дуже ефективно організувати роботу колективу, показу-
ючи, що і як треба робити, але для початку не ставте у пріоритет 
гроші, бо успіх можливий, якщо є згуртування з ідейних міркувань, 
а не фінансових. 

Діва
Хороший період для навчання, інформація осідає десь в глибині 

підсвідомості, і коли вона буде потрібна, то обов’язково прийде від-
повідь на запитання. Посилюється уява та творчий талант, ви зможете 
приємно здивувати навколишніх. Сприятливий час для соціальних 
відносин, переговорів з владою або з високопосадовцями, а також 
для юридичних справ.

Терези
Гарний настрій забезпечать нові несподівані зв’язки, оновлен-

ня старих взаємин. Можливі нові раптові і цікаві знайомства або 
переростання дружніх стосунків у особисті. Сприятливий час для 
громадської діяльності, планування, реалізації перспектив, встанов-
лення нових контактів.

Скорпіон
Складно знайти людей, які готові підтримувати ваші пропозиції 

та бажання, однак протилежна думка та навіть критика допоможуть 
вам рухатися далі та чіткіше визначати власні позиції. Це сприятли-
вий період для того, щоб поглянути на зворотний бік медалі, коли 
йдеться про угоди з близькими людьми, навіть якщо ви не в змозі 
прийняти їхню думку.

Стрілець
Активна життєва позиція в обставинах, що склалися, дозволять 

знайти гармонію з собою, відчути новий прилив життєвої енергії. 
Готовність допомагати ближнім сприятливо позначаться на вашій 
репутації. Керівництво, можновладці або ті, хто впливає на ваше 
життя, будуть схильні підтримати вас – це шанс продемонструвати 
свої можливості.

Козеріг
Зникає звичний розпорядок вашого життя, ви відчуваєте, що вже 

на порозі серйозних змін. Дуже важливо спостерігати за подіями, 
що відбуваються, і обставинами, після чого ви зможете зробити свій 
вибір. Не метушіться, не поспішайте, знайте, що все повинно прийти 
у свій час. Активні пошуки покровителя, авторитета чи спонсора або 
інвестора увінчаються успіхом.

Водолій
Сприятливий час для планування довгострокових проєктів 

на майбутнє, варто проявити розсудливість, обачність і наполегли-
вість. Для остаточного успішного завершення справи добре було 
б скористатися порадою досвідченого старшого партнера, родича, 
важливої для вас людини. Можна сподіватися на успіх звернення 
в офіційні інстанції.

Риби
Стосунки з людьми будуть швидкоплинно змінюватись. Поси-

литься творча уява та процеси підсвідомості. Більше уваги надавати-
мете упередженням та заборонам. Зміни, які відбуватимуться довкола 
вас, іноді зменшуватимуть відчуття реальності. Не дуже вдалий час 
для громадських контактів, переговорів або вирішення завдань, коли 
необхідно зазирнути в саму суть справи.

Джерело – fakty.com.ua

14.03.2020 року о 12:00 відбудеться погодження меж земельної ділянки Приживарова Лева Сергі-
йовича, яка розташована за адресою: Київська область, Києво-Святошинський район, місто Боярка, 
вулиця Вокзальна 21. Запрошуються сусідні землевласники (землекористувачі): Коваленко Н. Б., Ко-
валенко І. М., Єсаулова О. В., та Долга В. Я. При неявці межі вважати підписаними (погодженими).

14.03.2020 року о 16:00 відбудеться погодження меж земельної ділянки Чукреєвої Любові Сергіївни, 
яка розташована за адресою: Київська область, Києво-Святошинський район, місто Боярка, вулиця 
Шевченка, 6, кв. 2. Запрошуються сусідні землевласники (землекористувачі) Литвин Юлія Іванівна. 
При неявці межі вважати підписаними (погодженими). 

З КУРОРТНОГО МИНУЛОГО – У ТУРИСТИЧНЕ МАЙБУТНЄ

У 
сесійній залі Боярської 
міської ради 2 березня 
відбулася презентація 
концепції розвитку ту-

ризму міста Боярка та прилеглих 
територій до 2025 року. Організа-
тор заходу – КП «Боярський ін-
формаційний центр» та Боярська 
міська рада.

Відповідальним за розроб-
ку документу був консультант 
зі стратегічного планування 
в туризмі, експерт з екологічного 
туризму і координатор розвитку 
мережі Зелених шляхів в Україні 
Сергій Підмогильний з командою 
профільних експертів-консуль-
тантів за окремими напрямами: 
Олександр Бурсанов – голова 
Туристичного товариства «Кар-
патські Стежки», регіональний 
координатор мережі Зелених 
шляхів в Україні (планування 
і облаштування туристичних 
шляхів та екологічних стежок); 
Павло Приймич – організатор 
турів компанії «Терра Інкогні-
та» (інвентаризація туристичних 
ресурсів та інфраструктури, ор-
ганізація туристичних програм); 
Яніна Барибіна – кандидат 
економічних наук, доцент, ре-
гіональний координатор мережі 
Зелених шляхів в Україні (орга-
нізація подій і заходів, співпраця 
з навчальними закладами, підго-
товка кадрів для туризму).

Один із стратегічних пріо-
ритетів – розвиток туристич-
но-рекреаційного потенціалу. 
Зокрема, створення та забезпе-
чення функціонування туристич-
ного кластеру; розвиток мережі 
реабілітаційних закладів та май-
данчиків для фізичного і психо-
логічного відновлення, творчості 

та дозвілля; формування турис-
тичних продуктів; формування 
бренду території як туристич-
но привабливої та кампанія 
з просування.

Під час стратегічного плану-
вання і роботи над концепцією 
сформувалася ініціативна група 
з представників громадського 
сектору, бізнесу, влади, Бояр-
ської лісової дослідної станції, 
зацікавлених у розвитку турис-
тичного напрямку. А саме: Те-
тяна Кочкова (Боярська міська 
рада, заступниця міського голо-
ви), Дмитро Жигінас (ГО «Ве-
лоБоярка»), Марина та Тетяна 
Мірзаєви (ГО «Валькірія»), Вік-
торія Трофімова (ГО «YMCA 
Boyarka»), Марія Кириленко 
(ГО «Центр розвитку громад»), 
Олександр Косяченко (турис-
тичний клуб «Іскра» та мотузко-
вий парк «Family Park»), Галина 
Терпіловська (Боярський крає-
знавчий музей), Юрій Несторяк 
та Роман Сова (БЛДС).

Розробка Концепції прово-
дилася у кілька етапів – аналіз 
туристичного потенціалу, ви-
значення на його основі голов-
них напрямків та туристичних 
продуктів території, визначення 
базової інфраструктури та фінан-
сових розрахунків, а також фор-
мування кроків реалізації.

Під час презентації Концепції 
розвитку туризму було озвучено 
стартові напрями:

- налагодження активної 
співпраці з Боярською лісо-
дослідною станцією. Розвиток 
рекреаційних зон на території 
БЛДС та ДП «Київський ліс-
госп, створення і облашту-
вання туристичних маршрутів 

та екологічних стежок»;
-	 долучення до нової ту-

ристичної дестинації «Долина 
двох рік», для якої Боярка є од-
ним із логістично-комунікацій-
них центрів;

-	 історико-культурний: іс-
торичні реконструкції, розвиток 
подієвого, виховного, патріотич-
ного, наукового напрямків туриз-
му, що базуються на історичній 
спадщині.

За приблизними підрахун-
ками, територію відвідує до 25-
30 тис. туристів на рік, включно 
з одноденними. Що ми з цього 
маємо як громада? Та не дуже ба-
гато, оскільки туристи не мають, 
де витрачати свої гроші.  

На четвертий-п’ятий рік 
комплексного розвитку туриз-
му кількість туристів може бути 
збільшена втричі. При цьому 
туристична діяльність згенерує 
у громаду понад 45 мільйонів 
гривень.

Збільшення туристичного 
руху до м. Боярки та прилеглих 
територій вимагатиме розширен-
ня асортименту існуючих та ство-
рення нових послуг для гостей, 
що також вимагатиме створення 
нових робочих місць у туризмі, 
а також збільшить можливос-
ті для розвитку нового малого 
і мікробізнесу.

Після внесення до Концеп-
ції всіх зауважень та побажань, 
документ буде винесено на роз-
гляд сесії Боярської міської ради. 
Та вже зараз активні, ініціативні 
боярчани можуть шукати своє 
місце біля цього «туристичного 
пирога». Але щоб скуштувати 
його, громаді доведеться гарно 
попрацювати.


